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Co je to planovani ?

Na zaklade
historickych zkusenosti
znalosti podminek
pravidel hry"
znalosti o budoucnosti

vytvorit model chovani v budoucnosti.
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Na zaklade c¢eho provadime planovani

Historicka data (Casove rady)
Fakta

Znalosti objektivniho omezeni/rozSireni provozu
* rekonstrukce ZZ

* privatizace ordinaci
* pripojeni privatnich ordinaci
Technicka omezeni
* uzavérky oddeleni, stanic, apod.(malovani, hygienicke probléemy, ...)
e personalni problémy (nedostatek zdrav.personalu, ...)
Zmena kapacity
e zruseni odbornosti
e zruseni vykonu - pt. zruSeni konkrétnich operaci na OS
e zruseni pristroje - zruseni vykonu , pfipadné material
e zména podavani léku - ndhrada levnéjSim ekvivalentem
Zména pojiStoven
* rozvazani smlouvy
* presun pojiSténcu
Regulace
* na body, ZUMy
* na UOP

* na casemix index VipMOSt




Tri zakladni faze planovani

l. Prace s historickymi daty
* analyza casovych rad

* doplnéni casoveé rady

* extrapolace casoveé rady

Il. Zohledneni znalosti a zkusenosti

e aplikace vlastnich cilu

e aplikace znamych zmen které nastanou
e aplikace znalosti a zkusenosti

lll. Interpretace planu

* stanoveni cilt jednotlivym objektim

* definice kritérii pro hodnoceni objektu

e stanoveni kontrolnich“ bodu

* manual pro praci s kritérii

* konzultacni podpora vipll/lost



l. Prace s historickymi daty

Analyza casovych rad (Statisticka zaleZitost)

Metody zkoumani

Elementarni metgda
e diference |. A ll. Radu
e prumérny rust/pokles

>>>

*Rozklad casovych rad
* trendova slozka

* sezonni vlivy (do jednoho roku)
* periodické vlivy (nad jeden rok)
* nahodna slozka
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l. Prace s historickymi daty - Analyza c¢asovych fad

Nastroje zkoumani casovych rad

Regresni funkc

e Linearni
e Kvadraticka

>>>

* Neprima umeéra

* Logaritmicka

* Exponencialni

* Logicka

(,,Metoda nejmensich ctvercu®)

Y=A*X + B
Y=A%*x°+ B*X + C
Y=A/x + B >>>
Y=A* In(x) +B

YZRB* T
Y=1/(1+B*e )

Pearsontv korela¢ni koeficiet:>)

Extrapolace
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l. Prace s historickymi daty - Analyza casovych rad

Extrapolace

Postup [>>

e vypocet regresni krivky
* urceni extrapolované hodnoty
* Pearsonuv korelacni koeficient (urceni miry tésnosti vazby)
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l. Prace s historickymi daty - Analyza ¢asovych fad |=F|§

Uziti

Aplikace na ,,vykonovy zpusob uhrady*
* body

« ZUMy

* |éek.pausal

Aplikace na ,,UOP“

* primo na UOP (nelze jednoduse, UOP je definovano na segment a pojistovnu)
* pUOP

* korelacni vazby na jiné polozky

Aplikace na ,,DRG" (problém, na ¢em fady postavit)

* vaha
* harocnost
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l. Prace s historickymi daty

Na zaklade analyzy casovych rad dojde k navrhu
vychozich pracovnich tabulek, na tyto tabulky
a aplikujeme vlastni znalosti, zkusenosti a cile.
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Il. Zohledneni znalosti a zkusenosti (lidsky —
faktor)

Otazky typu ,,Co se stane kdyz ...“
Vyuziti znalosti (Fakta)

Znalosti objektivhiho omezeni/rozsireni provozu
* rekonstrukce ZZ

* privatizace ordinaci

* pripojeni privatnich ordinaci

Technicka omezeni
e uzavéerky oddéleni, stanic, apod.(malovani, hygienické probléemy, ...)
e personalni problémy (nedostatek zdrav.personalu, ...)

Zmena kapacity

e zruseni odbornosti

e zruseni vykonu - pf. zruseni konkrétnich operaci na OS
e zruseni pristroje - zruseni vykonu , pfipadné material

e zména podavani léku - ndhrada levnéjsim ekvivalentem
Zména pojistoven

* rozvazani smlouvy

e presun pojiSténcu
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lll. Interpretace planu

 Stanoveni cilu jednotlivym objektum

* Definice kritérii pro hodnoceni objektu
e Stanoveni ,,kontrolnich*“ bodu

* Manual pro praci s kritérii

* Konzultacni podpora
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Déekujeme za pozornost

Konec hlaseni ...
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E plan02.sxc - OpenOffice.org 1.0.2
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Metoda nejmensich ctvercu

csay
54 4
y4 /,/”
§3 ¥ .
82 + /
ye
y1 -7 :
51 ‘
psaXx
X1 X2 %3 x4

Hledame regresni funkci tak, aby soucet ploch c¢tvercu byl minimalni.

<<
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E plan0Z.sxc - OpenOffice.org 1.0.2 __ﬂ = Il:ll_iﬂ
Soubor  Dprawy  Zobrazit YloSic Format  Mastroje Data  Okno  MNapowsda
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<<

Pearsonuv korelacni koeficient
Kx,y = Sxv/(Sx*Sv), kde

X .. statisticky soubor c.1
Y .. statisticky soubor c.2

Sx,y .. smiSena smérodatna odchylka souboru X a 'Y
Sx .. smeérodatna odchylka souboru X
Sy .. smerodatna odchylka souboru Y

Vysledné hodnoty v intervalu <-1,1>

interpretace :

-1 0 1
neprfima uméra nezavislost linearni zavislost

VipIVIOSt



E plan0Z.sxc - OpenOffice.org 1.0.2
Soubor  Cprawy  Zobrazik Viodit FEormat [astroje Data Okno  MapowEda
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Logicka regresni funkce

<<
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Rozklad casovych rad

Vychozi tabulka

+/_lnlx]
soubor  Cpravy Zobrazit Wodit Format [Mastroje Data Okno  Mapovéda
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Rozklad ¢asovych fad |=F|§

Celkové hodnoty

1300 000

1200 000 —
1100 000 —
1 000 000 —
900 000 —
800 000 —
700 000 —
600 000 —
500 000 —
400 000 —
300 000 —
200 000 —
100 000 —
0 I I I
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Hlavni slozka Sezoénni vliv
1300 000 30000 —
1200 000 25000 |
1100 000 — 20 000 —
1000 000 —| 15 000
900 000 —| 10000 |
800 000 —| 5000
700 000 —| 0
600 000 —|
-5 000
500 000 —|
400 000 — -10.000
300 000 —| -15 000
200 000 — -20 000
100 000 —| -25 000
0 -30 000 ‘ ‘ ‘ ‘




Linearni funkce [

2L

-~ earnniny  Predpokladame-li mirny | ==
narust nebo mirny

EEEENRN RN nnnnnn poklesvrémcidaléich

obdobi.

;jz - Kvadraticka funkce Nyni jsme na minimu, Ei

- 17 namaximu a dale rychle
PR EREERRRRERERRRNTE] porosteme nebo
budeme klesat
000000 Nyni prudce klesame,
EEE : : Efj NN R p 0 k I e S S e p O d a\fi
vyznamné zpomalit
(zastavit).
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Exponencialni r?st
1 O

Ocekavame velmi bourlivy =
rust.

3 000,00

2 000,00 | | | I

WT i
T W]

Ocekavame rust a
jeho postupne
.O,Z“u ““““““““““ zpomaleni

Logicka funkce

— Ty Zarizeni proslo

* rekonstrukci, ocekavame
rust na puvodni vykon s
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ hranicni hodnotou
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